A dobozban hizasonként eggyel csokken a golyok szama — kettSt vesziink ki és egyet tesziink vissza —, igy p+¢q— 1
huzas utan valéban egyetlen golyé marad a dobozban. Masfel6l egy-egy 1épésben vagy nem valtozik a fehér golyok
szama — kiilonb6z6 szinld golyok kihuzasakor — vagy pedig 2-vel csokken. A dobozban igy a fehér golyok paritéasa
allando, az utolsé golyo kihizésa el6tt ugyanaz, mint kezdetben.

Ha p péros, akkor emiatt az utolsbnak maradt golyé nem lehet fehér, a keresett valoszintiség tehéat 0, ha pedig p
paratlan, akkor az utolsé goly6 is fehér, a keresett valdszintség ilyenkor 1.

A vizsgalt esemény tehdt nem fligg a huzasok alakulasatol, csak attol, hogy kezdetben paros vagy pedig paratlan
darab fehér goly6 volt-e a dobozban.



